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SENAT

În atentia doamnei senator Dinică Silvia Monica

Stimată doamnă senator,

lo.
Referitor la interpelarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din 

data de 30.10.2017, adresată Prim-ministrului, având ca obiect ”Rezultatele 
măsurilor adoptate de Guvern pentru simplificarea procedurilor și reducerea 
eforturilor cetățenilor de procurare a unor documente”, în baza informațiilor 
furnizate de către Ministerul Afacerilor Interne, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile art.l din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 
41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației 
publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, instituțiile 
publice și organele de specialitate ale administrației publice centrale - au obligația 
de a publica, din oficiu, informații și modele de formulare sau cereri aferente tuturor 
serviciilor publice furnizate, în format electronic, atât pe website-ul propriu, cât și 
pe punctul de contact unic electronic, definit de Hotărârea Guvernului nr. 922/2010 
privind organizarea și funcționarea Punctului de contact unic electronic, în varianta 
actualizată și într-un format tehnic care să permită descărcarea și editarea lor în 
scopul completării pe calculator de către beneficiar.

Astfel, referitor la numărul persoanelor care au beneficiat, începând cu data 
de 30.06.2016 și până în prezent, de măsurile adoptate prin Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr.41/2016, Ministerul Afacerilor Interne ne-a comunicat că acestea au 
profitat tuturor cetățenilor care au apelat la serviciile prestate de structurile 
Ministerului Afacerilor Interne.

În context, cu titlu de exemplu, din informațiile puse la dispoziție de către 
aceste structuri, referitor la problematica în discuție și raportat la perioada de 
referință, evidențiem următoarele:

- Serviciile publice comunitare regim permise de conducere și 
înmatriculare a vehiculelor au eliberat 1.424.707 permise de conducere, 1.702.591 
certificate de înmatriculare și 1.134.582 autorizații provizorii pentru circulație;
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- 67 persoane au solicitat, prin intermediul formularelor on-line, 
furnizarea diferitelor servicii asigurate de Direcția Generală Pașapoarte;

- Inspectoratul General Politiei Române, prin structura de specialitate, a 
eliberat 971.838 certificate de cazier judiciar.

De asemenea, referitor la numărul persoanelor care au beneficiat de procedura 
simplificată pentru eliberarea cărții de identitate, din informațiile puse la dispoziție 
de către Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date 
rezultă că de la data intrării în vigoare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 
41/2016 și până la data de 31.01.2017, serviciile publice comunitare de evidență a 
persoanelor au eliberat 1.107.801 acte de identitate pentru care cetățenii au 
beneficiat de scutirea de la plata taxei extrajudiciare de timbru fiscal, dintre care 
1.040.899 au fost cărți de identitate.

Vă rog să primiți, doamnă senator, expresia deplinei mele considerații.

Prim-ministru

Mihai TUțOSE
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